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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, 05 DE OUTUBRO DE 2021 

ATA Nº 027/2021 

Às dezenove horas do quinto dia do mês de outubro do ano do ano de dois mil e vinte um, foi iniciada 

essa décima sexta sessão pública ordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura,  presidida 

pelo Senhor Vereador Vanderlei Costa, decorrente da ausência justificada do senhor Vereador João 

Paulo da Silva Francisquini. Após ocupar seu lugar à Mesa Diretora o senhor Vereador Presidente 

convidou todos para a oração universal do Pai Nosso cumprimentou os presentes, destacando os 

munícipes que acompanham a sessão através do canal Youtube. Na sequência solicitou do senhor 

Vereador primeiro secretário Ari Dias de Oliveira, a conferência dos senhores vereadores presentes, 

este verificou estar em plenário: ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE 

MENDONÇA, CRHISTIANE FONSECA QUINA, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARIALDA 

MEDINA MATOS DE REZENDE, MARINHO DE MOURA, MARCO AURELIO DE SOUZA 

E VANDERLEI COSTA. Verificado o quorum legal, em nome do povo maripaense e sobre a 

proteção de Deus o senhor Vereador Presidente declarou instalada a décima sexta sessão pública 

ordinária. Colocou em votação simples a ata da décima quinta sessão ordinária passada e a décima 

sessão extraordinária. Ambas foram aprovadas pelo processo simples. A seguir o senhor Vereador 

Presidente indagou sobre correspondência, sendo informado pelo senhor Vereador Primeiro 

Secretário do convite da empresa MKS, em parceria com a Emater/Bicas e a Prefeitura Municipal de 

Bicas, para o Circuito das Cidades, dia 6 de outubro, na comunidade biquense de Santa Helena. A 

seguir o senhor Presidente solicitou ao senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, líder do Governo, 

a leitura do informe do Poder Executivo. Este fez as apresentações dos Projetos de Leis números 

021/2021, estimando a receita e fixando as despesas para o próximo exercício financeiro de 2022; 

Projeto de Lei número 022/2021, dispondo sobre o Plano Plurianual para o período de 2022/2025. 
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Ambos foram encaminhados para as Comissões Permanentes desta Casa. A seguir o senhor Vereador 

Presidente solicitou do senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, para a apresentação do Projeto de 

Lei Legislativo de número 005/2021, apresentado por todos os senhores Vereadores, que passou a 

leitura da proposição denominando Praça Sebastião Rissoli, área existente nas confluências da Ruas 

Domingos Antônio de Oliveira e Osvaldo Machado, no centro da cidade. A seguir foi lido pelo mesmo 

Vereador o Parecer de número 028/2021, confeccionado pelas Comissões Unificadas, sendo o mesmo 

votado pelo processo simples e declarado aprovado pelo senhor Vereador Presidente. Desta forma o 

Projeto de Lei do Legislativo número 005/2021, foi colocado em discussão, sem manifestação e a 

seguir apresentado para a primeira votação, processo simples, sendo aprovado.  A seguir o senhor 

Vereador Presidente indagou sobre entrada de outras proposições, indicações ou moções, sendo 

afirmada a inexistência. Desta forma convidou o funcionário municipal da educação Thiago Oliveira 

de Souza, devidamente inscrito para ocupar a tribuna da Casa. Após as formalidades de praxe o orador 

disse da satisfação de haver representado o município maripaense na Oitava Jornada Mineira do 

Patrimônio Cultural, evento realizado em setembro último, salientando que a cidade sempre marcou 

presença neste importante conclave estadual. Explanou sobre o centenário da Casa da Cultura 

maripaense e a seguir fez a entrega da um selo com código QR Code, possibilitando a todos, efetivo 

conhecimento sobre o patrimônio cultura mineiro em toda sua plenitude. Agradeceu a atenção de 

todos e encerrou sua fala. O senhor Vereador Presidente Vanderlei Costa, em nome dos demais, 

cumprimentou o servidor pela brilhante apresentação. A seguir foi franqueada a palavra para uso de 

quem assim o desejasse ninguém se manifestou. Desta forma às dezenove hortas e quarenta e oito 

minutos o senhor Vereador Presidente em nome do Povo maripaense e sob a proteção de Deus 

declarou encerrada essa décima sexta sessão ordinária, agradecendo todos pela participação, 

especialmente os que acompanharam o trabalho através da rede social. Eu, Dario Moraes de Oliveira, 

redator de atas, por nomeação, por solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de 
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Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos os senhores 

Vereadores. 

 

 

VANDERLEI COSTA 

 

ARI DIAS DE OLIVEIRA – MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE 

 

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA – CHRISTIANE FONSECA QUINA 

 

JOSÉ AFONSO TEIXEIRA – MARINHO DE MOURA 

 

MARCO AURELIO DE SOUZA 

 


